MPOMbILLJIEHHAS MEBEJIb

IHacmopr

WOXE3

BEPCTAKI 1 CTOJ1bl PABOYUE

I1C-002

7%&.-1&;...-1-% v-'t-o_’u-q.ca-.’

r. CaHkr-letepbypr
KonnuHo




58

1.001mme cBejeHHA U YKa3aHUS.
1.1 Cronsl paboune u Bepcraku cepun « WOKER» pazpaboranst n nzrotosinenst OOO "[peanpusitue
JABK". Anpec: 196651, Poccus, r. Cankr-IletepOypr, Konnuno, np. Jlenuna, 1, Ten/dakc (812)460-83-

1.2. BeimonHeHNe yKa3aHUH JaHHOTO PYKOBOJACTBA 00eCTIeYHT 0€30TKa3Hy0 paboTy TyMOBI Ha CPOK HE MEHee
rapaHTHHHOTO CPOKA, YKA3aHHOTO MPEAIPUSITHEM-U3TOTOBUTEIIEM.
1.3. IpeanpusiTueM-U3roTOBUTENIEM MOTYT OBITh BHECEHBI YCOBEPILICHCTBOBAHMS, YJIYYIIAIOUIME KAuecTBO,
KOTOpbIE HE OTPAKEHBI B HACTOSIIIEM MACIopTe.
2. Texumyeckue JaHHBIE.
2.1. Cronel pabouue u Bepctaku cepun « WOKER» npencrasisier co0oii cOOpHO-pa300pHYI0 KOHCTPYKIIHIO,
COCTOSIIYIO M3 TyMO, ONOp, CTOJICITHUIBI, SKpaHa, TpaBepc JIMOO0 MOJIKH/CTeHKH. ONOpbl MOTYT OBITH Kak
CTaIMOHAPHBIMU, TaK U pETyJIHpyeMbIe N0 BbIcOTe. THUIopasMep cTojia M BepcTaka ONpeeNseTcs pa3MepoM

CTOJICHIHUIIBI.

2.2. Crousl paboune cepunt «WOKER» Moryt ObITh Kak cTallMOHAPHBIMH TaK U MOOWIILHBIMH (Ha KoJécax).
2.3.Bepcraku cepun « WOKER» MoOryT OBITH KaK OJHOTYMOOBBIMH TaK U IBYXTYMOOBBIMH.
2.4. lonycTumasi Harpy3Kka Ha CTOJICIUHULY : AJist cTosoB 1o 500 kr, 1u1st BepctakoB — 10 1000 kr

3. XapaKkTepucTHKH 3JIEMEHTOB €T0J10B pado4yux u BepcrakoB cepuu « WOKER»

Ta6muma 1.
ApTHKYI HaumenoBanue moznenu Beico- Iupu-Ha, I'ny6u-Ha, Bec, xr
Ta, MM MM MM
410-0001-01 Tym6a WOKER 1 785 562 648 32,7 NTrenr-1
TToska-2
JTrenn-1
Tym6a WOKER 1-1 785 562 648 37 TTonka-1
Sluk TyMOBI-1
Sk
WOKER
410-0004-01 Tym6a WOKER 4 785 562 648 43,3 (125)-3
sk WOKER
(265)-1
sk WOKER
(60)-2
410-0005-01 Tym6a WOKER 5 785 562 648 52,0 | g WOKER
sk WOKER
(265)-1
410-0020-01 Tym6a manas WOKER 2 360 562 648 20,3 | Mo XER
ﬂmm(cG\(/)\gOzKER
410-0030-01 Tymb6a manas WOKER 3 360 562 648 31,3 amk WOKER
(125)-1
IIpumeuanue (BHYTpCHHUE pa3MEPHI SIIIUKOB)
Sk WOKER (60) 60 420 580
Aumk WOKER (125) 125 420 580
Aumk WOKER (265) 265 420 580
200-0001-01 Onopa WOKER 830 80 650 6,33
200-0001-00 Onmnopa perynupyemas WOKER 830 80 650 6,6
200-0002-00 Onopa moomieHast WOKER 830 80 650 8,82
) ) Onopa MOOWIbHAS peryIupyemas
200-0003-00 WOKER 965 80 650 10
200-0020-02 TTonka/crenka 500 WOKER 645 500 23 3,9
200-0021-02 TTonka/crenka 760 WOKER 645 756 23 5,7
200-0004-02 Okpan 1000 WOKER 500 996 30 4,72
200-0005-02 Okpan 1200 WOKER 500 1196 30 5,42
200-0006-02 Okpan 1500 WOKER 500 1496 30 6,42

Crtp. 2




200-0007-02 Okpan 2000 WOKER 500 1996 30 8,22

200-0010-02 CTOHCH.IHI/IHa W 1500 WOKER 27 1500 700 18,9

200-0011-02 Cronemauna W 2000 WOKER 27 2000 700 25,2

200-0012-02 Haknanka Ha crojemunny M 6 1000 700 32,8
1000 WOKER

200-0013-02 Haknanka Ha crojemunny M 6 1200 700 39,3
1200 WOKER

200-0014-02 Haknanka Ha crojemunny M 6 1500 700 49,2
1500 WOKER

200-0015-02 Haknanka Ha croiemuanny M 6 2000 700 65,6
2000 WOKER

200-0016-02 Haknanka na cronemnuny C 30 1000 700 8,7
1000 WOKER

200-0017-02 Haknanka na cronemnuny C 30 1200 700 10,5
1200 WOKER

200-0018-02 Haknanka na cronemnuny C 30 1500 700 13,1
1500 WOKER

200-0019-02 Haknanka na cronemnuny C 30 2000 700 17,5
2000 WOKER

410-0003-02 Hoxonp mis tymo61 WOKER 45 562 648 2,45

200-0003-02 TpaBepca WOKER 50 896 83 3,2

200-0002-02 [Tnatdopma Ha nBe TYMOBI 32 1140 660 13,3

WOKER

!

Ipabepca WOKER

Crounl padoune cepun WOKER

kpay WOKER

laknacka Ha cmonewnuy L WOKER

Haknadka Ha cmonewruyy M WOKER

Cmonewruua W WOKER

Ctp. 3




4. HWHcrpykums no coopke crooB padounx WOKER Ha craiinoHapHBIX HeperyJIupyeMbIX omopax.

4.1. Coopka croua padouero WOKER moupeaun WTS Nel u mogesan WTS 1000 Ne2

Cron paSouwit WOKER WTS 1000 Nel Cron pabiounii WOKER WTS 1000 Ne2 Cron pabounii WOKER WTS 1500 Nel Cron paGiounii WOKER WTS 2000 Nel
Apturyn 203-0001-00 ApTutyn 201-0004-00 Aptuiyn 203-0002-00 ApTiiyn 203-0003-00

4.1.1. Ycranosurs nonku/crenkn WOKER Mexy onopamu n, coBMeniast OTBEpCTHS, 3aKPEIUTh MTPU IIOMOIIN
BuHTOB M6x12 DIN 7985, rack M6 u maiid6 36

4.1.2. I1010KUTH CTOJICIHUIY HA ONIOPHI U IIOJIKY/CTEHKY, PABHOMEPHO paclpeeiMB PACCTOSIHUE 10 TOPLEB 110
LIMPUHE CTOJICIIHUIIBI, PACCTOSHUE 110 TIyOMHE — OT 3aJJHero Toplia He Goee 15 MM, U 3aKpenHTh IPH IOMOLIH
mrypynos LI 4.2x19.

4.1.3. Tlpu koMIUIeKTalKu cToja Hakiaakoi Ha cronemnnngy M WOKER yctaHOBHTh HAKIIAAKy M 3aKPEIHUTh MPH
oMoty urypynoB LI 4.2x19 u mypynos M6,3x19 DIN 7982. Tpu nanuumnu sxpana WOKER cronemnaunia M
WOKER # 3kpaH KpemnsTcs 0JHOBPEMEHHO Mpu momoliy nrypymos LI 4.2x19.

4.1.4. Ilpu xomIuiekTanuu croia Hakiaakol Ha cronemHuy C WOKER ycTaHOBHTb HaKkIaIKy U 3aKpEIHTh MIPU
nomomy 1rypynos LI 4.2x19

4.1.5. Cobpats 3kpan WOKER (cMm. uncTpykuuio Ha skpan WOKER). Veranosuts s3kpan WOKER 3akpenuthb
npu oMo mwypymnos LI 4.2x19

4.2. Coopka croJa padouero WOKER momemn WTS Ne2

Cron paBouwis WOKER WTS 1200 Ne2 Cron paGounii WOKER WTS 1500 Ne2 Cron paGouii WOKER WTS 2000 Ne2
ApTuryn 201-0005-00 ApTryn 201-006-00 Aprukyn 201-0007-00

4.2.1. Cobpats TpaBepcy WOKER cornacHo HHCTpYKIMH Ha cOOPKY (BXOJHUT B KOMIUIEKT OCTaBKH TPABEPCHI).
4.2.2. YcTaHOBHTH TOPU30HTANILHO TPABEPCy Ha ONOPBI M 3aKPENHTH MpH oMoy BUHTOB M6x12 DIN 7985, raek
M6 u maiid @ 6
4.2.3. ITono>uTh CTOJEIIHHUILY Ha MOJ JULIOM BHU3. Y CTAHOBUThH OIIOPHI, PABHOMEPHO PACHPEEIUB PACCTOSIHUE 10
TOPIIEB CTOJICLIHUIIBI, ¥ 3aKPENuTh NpH nomomy mypynos LI 4.2x19
4.2.4. Ycranosutb Tym0Oy Manyro WOKER 2 (3) cnenyromum o6pazom:
- IOJTHOCTBHIO BBIZIBUHYTH SIIUKH;
- MOJHATH IUTACTHKOBBIH (PUKCATOp BBEPX OAHOBPEMEHHO C 2-X CTOPOH SIIUKA.
- BBIHYTb SIIUKH
- yepe3 OTBEPCTHS B KPHIIIE 3aKPEeNUTh TYMOY Ha CTOJCITHHIIE TIPH MOMOIHY mypymoB LI 4.2x25

Crp. 4



HenodbuxHas Hanpabisowas
3aKpenena K mymde

nodHame bbepx

4.2.5. IlepexanTtoBarh coOpanHbIi cTos. COETMHNUTD YaCTH HANPABIISIONIMX MEXAY COOOH M 33IBUHYTH SIIUK JI0
ymopa BHyTpbs TyMObI Manoit WOKER 2 (3)
4.2.6. Janpueiryro c6opky cm. m.a. 4.1.3-4.1.5

5. UucTpykuus no coopke crosioB padounx WOKER Ha cranHoHapHBIX peryJjupyeMbIX onopax.

5.1. Coopka crosa padouero WOKER mogenn WTSR Nel

Cron pabouni WOKER WNSR 1000 No1 Cron paBiouwi WOKER WTSR 1200 Nel Cran paBouwi WOKER WTSR 1500 Nel Cron pabiounid WOKER WTSR 2000 ke
Sptewyn 202-0001-00 ApTiryn 202-0002-00 ApTusyn 202-0003-00 Apmayn 202-0004-00

5.1.1. Cobparts onopy perynupyemyto WOKER . JTns atoro B onope WOKER 3amennTh BCTaBKy OMopbl Ha
BcTaBKy peryiaupyemyto onopsl WOKER n 3akpenuts (CM. HHCTPYKIUIO 110 YCTAHOBKE BCTaBKH PETYJIMPYEMOi B
onopy WOKER)

5.1.2. Cobparts TpaBepcy WOKER coritacHo MHCTpYKIMH Ha COOPKY (BXOAMT B KOMIUIEKT ITIOCTaBKH TPABEPCHI).
5.1.3. YcTaHOBUTH BEPTHKAJIBHO TPABEPCY Ha OMOPHI U 3aKPENUTh Mpu oMol BuHToB M6x12 DIN 7985, rack M6
U mai6 J6

5.1.4. JamsHeiimnyto coopky cum. 1.1 4.1.3-4.1.5

5.2. Coopka crouia padouero WOKER monxeaun WTSR Ne2

Cron pabousii WOKER WTSR 1000 N22 Cron pabouwd WOKER WTSR 1200 Ne2 Cron pabounid WOKER WTSR 1500 Ne2 Cron paboynidn WOKER WTSR 2000 Ne2
ApTwiyn 202-0005-00 Apreieyn 202-0006-00 ApTukyn 202-0007-00 ApTuryn 202-0008-00

5.2.1. Coopka crona padouero WOKER monenn WTSR Ne2 ananoruuna coopke crosa pabouero WOKER
moxenn WTSR Nel (em.m.5.1)

5.2.2. YcranoBky tym6 mansix WOKER 2(3) ananoruuno m.u. 4.2.3-4.2.5.

5.2.3. IHCTPpYKIUIO 10 YCTAHOBKE pYYKH (HPOHTAIBHOM, pyuku 60KoBoit u konéc Ha TymOs1 WOKER cMm. B
nacropte Ha TyMOb1 WOKER.

Ctp. 5



6. UncTpykuus no coopke crosioB padounx WOKER Ha MoOHIBHBIX onopax.

6.1. Coopka croia padoyero WOKER mogean WTM  Ha MOGHIILHBIX HeperyJupyeMbIX onopax

Cron pa6ouunis WOKER WTM 1000 Nel Cron pa6ounit WOKER WTM 1200 Nel Cron pa6ounit WOKER WTM 1500 Nel
Apturyn 203-0001-00 Aptukyn 203-0002-00 ApTturyn 203-0003-00

6.1.1. Ha BcTaBKY OMNOpBI yCTAHOBHUTH KOJIECA TOBOPOTHBIC M 3aKPEHHTH MpH Homoly BuHTOB M8x16 DIN 7985,
raek M8 u maii6 § ( mo 4 mr Ha Kojeco — 2 mecra)

6.1.2. YcTaHOBUTH Ha ONOPY PYyUYKY OOKOBYIO (CM. HHCTPYKIHIO HA PYUKY)

6.1.3. Cobparts TpaBepcy WOKER corsiacHO HHCTpYKIIMH Ha COOPKY(BXOIUT B KOMIUIEKT OCTaBKU TPaBEPCHI).
6.1.4. YcTaHOBUTH TOPU3OHTAIIBHO TPaBEPCY Ha OTIOPHI U 3aKPeNUTh IpH roMouy BUHTOB M6x12 DIN 7985, raek
M6 u maiid @ 6

6.1.5. HampHeiinnyto coopky cM. m.a. 4.1.3-4.1.5u n.m. 4.2.3-4.2.5

6.2. Coopka croja padouero WOKER mogesmn WTMR Ha MOOMIIBHBIX peryJjHpyeMbIX Omopax

Cron paboumnii WOKER WTMR 1000 N2l Cron paﬁﬂl-lm'i WOKER WTMR 1200 Nel Cron paﬁoum‘i WOKER WTMR 1500 Nel
ApTukyn 204-0001-00 Apturyn 204-0002-00 ApTukyn 204-0003-00

6.2.1. . Cobpats omopy perymupyemyto WOKER . [l storo B onope WOKER 3aMennTs BcTaBKy onopsl Ha
BcTaBKy peryiupyemyto onopsl WOKER n 3akpenuth (CM. HHCTPYKIIUIO IO YCTAHOBKE BCTABKH PETYIMPYEMOM
6.2.2. Ha BcraBky peryaupyemyto onopsl WOKER ycranoBuTh K0sI€Ca MOBOPOTHBIC U 3aKPEMUTh MIPU MOMOIIU
BuHTOB M8x16 DIN 7985, rack M8 u maiiod 8 ( mo 4 T Ha KoJjieco — 2 MecTa)

6.2.3. YCTaHOBHTH Ha OTOPY PYyUYKy OOKOBYIO (CM. HHCTPYKIIMIO Ha PYYKY)
6.2.4. lanpueiimas coopka crona pabouero WOKER monen WTMR Nel ananornuna c6opke croia pabodero
WOKER momenun WTM Nel cm. mm.6.1.

Ctp. 6



Bepcrakn cepum WOKER

Harnadka wa cmonewrHuy C WOKER

Haknadka Ha cmosewnuy M WOKER

Limonewrua W WOKER

Tymia WOKER 5

Ongpa WOKER  Tymin WOKER 1

7. UucTpykums no coopke BepcrakoB WOKER

7.1. Coopxka Bepcraka WOKER oanoryméosoro.

Bepcrar WOKER W8 1200.014 Bepcran WOKER WB 1200015 Bepcrak WOKERWB 1200011 Beperax WOKERWB 1500.024  Bepcrar WOKER WB 1500.025 Bepcran WOKER WB 1500,021
Apmyn 205-0001-00 Apriryn 205-0002-00 Apruiyn 205-0003-00 Apturyn 205-0004-00 Apuwyn 205-0005-00 Apruwyn 205-0006-00

7.1.1.13 TyM0 ¢ suKaMu BeIHYTH siunkd (cM. nacnopT Ha TymO0s1 WOKER)

7.1.2. IlepexkaHToBaTh TyMOBI Ha 3aJIHIOI0 CTEHKY WJIM JTHOM BBEpX. Y CTAaHOBHTH IIOKOJIb U 3aKPENUTH PU TOMOLIH
BuHTOB M8 1 maii6sr 10 (4 mecta). BepHyTh TYMOBI B HCXO/IHOE ITOJIOKEHHE.

7.1.3. YcranoButs nosku/ctenkun WOKER Mmexy onopoii u Tym00# ©, COBMEIIast OTBEPCTHSI, 3aKPEIUTh IPU

nomoi BuHTOB M6x12 DIN 7985, raek M6 u maiid @ 6
7.1.4. T10J10KHTH CTOJICIIHUILY HA ONIOPY, TYMOY ¥ IOJIKY/CTEHKY, PABHOMEPHO PACIPEIEIIUB PACCTOSHHE JI0
TOPLIEB IO MIMPUHE CTOJICIIHHIIBI, PACCTOSHHE I10 INIyOMHE — OT 3aJiHero Topua He Oojee 15 MM, | 3aKpenuTh
npu omo1y mrypymnos LI 4.2x25 (LI 4.2x19).

Ctp. 7



7.1.5. Tlpn KoMIUIeKTalMK BepcTaka Hakinaakon Ha cronemnuny M WOKER ycTaHOBHTH HAKJIQJIKy U 3aKPEHUTh
mpu nomotn  urypynoB LI 4.2x19 u mypynos M6,3x19 DIN 7982. TIpu nanuuun skpana WOKER cronemauna
M WOKER wu 3kpaHn KpemnsiTcsi OAHOBPEMEHHO ITpu moMoty urypymos LI 4.2x19.
7.1.6. Ilpu komrIutexTanuu ctona Hakitaakoi Ha crojienHuiy C WOKER ycTaHOBUTH HakIa Ky U 3aKpeNuTh NpU
momomy rypynos LI 4.2x19
7.1.7. Cobparts 3xkpan WOKER (cMm. uncrpykuuio va sxkpan WOKER). Ycranosuts s3xpan WOKER 3akpenutsb
npu noMoum mwypynos LI 4.2x19
7.1.8. YCcTaHOBUTSH AMIMKH 00PAaTHO B TYMOY.

7.2. Coopka Bepctaka WOKER aByxTymooBoro.

Bepctak WOKER WB 1500.504 Bepcrak WOKER WEB 1500.404 Bepcrak WOKER WB 1500.505 Bepcrak WOKER WB 1500.101 Bepcrak WOKER WB 1500.104
ApTrkyn 206-0001-00 ApTuxyn 206-0003-00 Aptnryn 206-0004-00 ApTrryn 208-0005-00 ApTukyn 206-0002-00

Bepcrak WOKER WB 2000.524 Bepcrak WOKER WE 2000.424 BepcTtax WOKER WB 2000.525 Bepcrak WOKER WB 2000.121 Bepcrak WOKER WE 2000.124
Aptuxyn 206-0006-00 ApTukyn 206-0008-00 Apturyn 206-0009-00 Aptukyn 206-0010-00 ApTikyn 206-0007-00

7.2.1. V13 TyMO C AIMKaMK BBIHYTH SIIAKH (cM. mactopT Ha TymO61 WOKER)
7.2.2. IlepekanToBaTh TyMOBI Ha 3aJJHIOI0 CTEHKY HJIM THOM BBEPX. Y CTAHOBHUTH LIOKOJIb U 3aKPEIHUTH IIPH ITOMOLIH
BUHTOB M8 u mraiiosr 10 (4 mecta). BepHyTh TyMOy B pabodee MOJIOKEHUE.
7.2.3. YcranoButs nosiku/ctenkn WOKER mexay TymOGamu M, cOBMeIasi OTBEPCTHs, 3aKPEHHTh IIPH HOMOIIN
BuHTOB M6x12 DIN 7985, raek M6 u maii6 @6
7.2.4. NanpHeiinnyto cOopky - cm. .. 7.1.4-7.1.8.

7.3.Coopxka Bepcraka WOKER WBM 2 Ne2 ( Ha miardopme)

Bepcrak WOKER WBM 2 Ne1 Bepctak WOKER WBM 2 Ne2
ApTtukyn 207-0002-00 ApTtukyn 207-0003-00

7.3.1. M3 TyM0 ¢ suuMKaMu BRIHYTH siukd (cM. macnopT Ha TymOs1 WOKER)

7.3.2. IlepekaHTOBaTh TyMOBI THHUIIIEM BBEPX.

7.3.3. YcraHoBuTh Ha TyMOBI IIaT()OpMy, COBMEIIast OTBEPCTHS B IIATGOPME C TaliKaMU TATOBBIMH Ha JTHUIIE
TyMO.

7.3.4. YcTaHoBUTH KoNEca M 3aKPEITUTh MX MPH OMOIIM BUHTOB M 16 1 maii6 6 (4 mr Ha Koneco). BuuManwue!
Koineco ¢ TopM030M yCTaHOBHTH C JINIIEBOW CTOPOHBI TYMOBI.

7.3.5. TlepexkanToBath TyMOBI ¢ TIaTGOPMOii B pabouee MoI0KSHHE.

7.3.6. YCTaHOBUTH PYYKH OOKOBBIE U 3aKPEMUTh (CM. MHCTPYKITHIO HA YCTAHOBKY PYYKH OOKOBOH)

7.3.7. T10J10HTH CTOJICIIHUILY HA TyMOBI , pPABHOMEPHO PaCIpE/IC/IUB PACCTOSHHUE JI0 TOPLEB MO IUPUHE
CTOJICIITHUIIBI, PACCTOSHUE 110 INTyOMHE — OT 3aj1Hero Topua He Oojxee 15 M, ¥ 3aKpenuTh CHU3Y IPH ITOMOIIH
mypynos LI 4.2x19

7.3.8. YcTaHOBUTH SIIMKK OOPATHO B TYMOBI.

7.3.9. lns Bepcraka WOKER WMB 2 Ne2 :YcranoBuTh Hakiaakoi Ha croneunuiy M WOKER 3akpenuth
mrypynoB M6,3x19 DIN 7982 ( 4 mecTa).

7.3.10. CoGpats sxpan 1200 WOKER (cm. unctpykumio Ha sxkpan WOKER). Yceranosuts s5xpan WOKER
3aKpenuTh npu oMoy mrypymnos LI 4.2x19

Ctp. 8



8. TpancmopTHpOBKA, XpaHEeHNE H IKCILIIyaTAIUS.

8.1. Cronbl 1 Bepcrakt WOKER MoryTt TpaHCHOpTHPOBAThCS JFOOBIM BHIOM TPAHCIIOPTA B
cootBeTcTBHHM ¢ "[IpaBmiramMu MmepeBO3KH rpy30B", NEWCTBYIONIMMHU Ha KaXKIOM BHJIC TPAHCIIOPTA.
8.2. Ilpu nnuTensHOM XpaHeHUH TyMOBl HEOOXOAMMO COOIII0OJICHNE CIEAYIOUINX MPAaBU XPaHEHHUS:

- XpaHEeHHUE B 3aKPBITOM ITOMELICHUH;

- TeMITepaTypa BO3yXa BHYTPH ITOMEIICHUS TODKHA OBITh HEe HIKe +5°C;

- OTHOCUTENbHAS BIaKHOCTh BO3/1yXa BHYTPH MoMerieHus e oonee 50%;

-HE JIOIyCKAaeTCsl HapyLICHHE YIIaKOBKH TyMOBI;
8.3. Cronbl 1 Bepcrakn WOKER nipenHazHadeHb! Ui SKCIUTyaTallud B 3aKPBITHIX TOMEIICHHUS
MaCTEPCKHX, [IEXOBBIX TTOMENIECHUH H T.II.
8.4.He nomyckaetcs 3arpy3ka sk WOKER netansimu 1 HHCTpYMEHTOM CyMMapHBIM BecoM OoJiee
40 Kr Ha KaKJIBIHA SIIHK.
8.5. Bummanue! B03MOXHO ONPOKUIBIBAHNE TIEPEKATHBIX TYMO TIPU OJTHOBPEMEHHOM BBIJBIKEHUH
Ooee ogHOTO ALIHUKA!

9. FapaHTHI/I H3roTOBUTEJIA.

9.1.UzrotoBuTeNs rapaHTUPYET UCTIPABHYIO paOOTY CTOJIOB M BEPCTAKOB IIPH YCIOBHH  COOIOCHUS
MOKYTIaTeJIeM TPaBWII 10 TPAHCTIOPTUPOBKE, XPAHEHUIO U IKCIUTyaTalllH.

9.2. Cpoxk cityx0bI (cpeauuii) u3aenus He MeHee 10 et

9.3. Cpok rapaHTHIHOTO 00CITy>KUBaHUS — 2JIET CO JIHS peau3aluu.

9.4. IIpu obHapyx)eHuU Ae(hEKTOB MPOU3BOACTBEHHOIO XapaKTepa, MPOAYKIHIO BMECTE C MAcIOpTOM
HEOO0XOAMMO BEPHYTh U3TOTOBUTEIIO JUIsi OOMEHA.

9.5.1lpu BeIXOAE W3 CTPOS M3AENHSA IO BUHE MOKYNATENs NPEANPUATHE TPOU3BOJUT PEMOHT 3a CUET
MOKyIaTes.

9.6.'apanTtuiinple 00s3aTeNbCTBA PACHPOCTPAHSIOTCS HAa CTOJBI M BEPCTaKd, NPUOOPETEHHBIE Y
¢upmer-usrorosurenst OO0 "lpennpusitue JIBK " wnm y e€ oduuuanbHBIX IMpeacTaBUTENEH,
UMCIOIUX MPaBO HA MPOAAXY NAHHBIX MW3IENIUH, MOATBEPKAEHHOE HAIMYMEM JEHCTBYIOLIETO
JIOTOBOpa M (PUPMEHHBIM CBUIETEILCTBOM JTUIIEPA.

10. CBueTesIbCTBO 0 IPUEMKE.

[ara BeImycka Kontpons OTK
n n M.H.
JlaTta npomaxu Otaen cObITa

" " . M.IL

Ctp.9



